

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992130423001

**RAZON SOCIAL:** 

**FUTURE COMPUTERS ASSOCIATES S.A. FUTUCOM** 

NONBRE COMERCIAL:

**FUTUCOM** 

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GUEVARA HUANCAYO JOSE FELIX

CONTADOR:

SILVA FERNANDEZ JOSE CRISTOBAL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/07/2000

FEC. CONSTITUCION:

28/07/2000

FEC. INSCRIPCION:

28/07/2000

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

08/11/2010

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA ALL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE COMPUTACION, INCLUSO PARTES Y

#### DONICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquila: TARQUI Ciudadela: SAUCES DOS Número: SOLAR 106 Manzana: 112 Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DE TACOS VERONICA Telefono Trabajo: 046000900 Fax: 046000900 Email: futucom@gye.satnet.net

#### DONICILIO ESPECIAL:

#### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS.

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEP
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

ABIERTOS:

CERRADOS:

Course A. Santillan Gutterres.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE R.U.C.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

**JEZAMBRANO** 

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISQO Fecha y hora: 22/f1/2010

Pagina 1 de



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992130423001

**RAZON SOCIAL:** 

**FUTURE COMPUTERS ASSOCIATES S.A. FUTUCOM** 

### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

DO 1

TADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/07/2000

NOMBRE COMERCIAL:

**FUTUCOM** 

FEC. CIERRE: FEC. REINIGIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE COMPUTACION, INCLUSO PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE TELECOMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA VENTA AL POR MAYOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES DOS Número: SOLAR 106 Referencia. A TRES CUADRAS DE TACOS VERONICA Manzana: 112 Telefono Trabajo: 048/000900 Fax: 048/000900 Envalt futucom@gya.aatnet.net



FIRMA DEL CONTRIDERENTE.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JLZAMBRANO

Lugar de emission - AQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 22/11/2010

Página 2 de 2

SRi.gov.ec

BEL R.U.C.